



ПІБ: *Валентина Василівна Кузьмінська*

Творче кредо: «Знання можуть бути купою каміння, що задавило особистість, і знання можуть бути вершиною піраміди, на якій стоїть особистість».
Ш.О. Амонашвілі.



Посада: Методист природничого відділу, керівник гуртків.

Освіта: вища, закінчила Чернівецький державний університет ім.Ю.Федьковича.

Фах: вчитель біології та хімії

Педагогічний стаж: 30 р.

Стаж роботи в колективі: 30 р.

Гуртки: «Основи здоров'я», «Юні друзі природи», «Господарочка»

Нагороди: Відмінник освіти України, нагороджена нагрудним знаком «Софія Русова», грамотами Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних наук, Національного еколого-натуралістичного центру, Чернівецької обласної ради, Головного управління освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації, КЗ ЧОЦЕНТУМ.

Досягнення за 2012-2013 роки: Вихованці гуртків нагороджені грамотами Національного еколого-натуралістичного центру за I місце у Всеукраїнській трудовій акції «Дослідницький марафон», III місце у Всеукраїнському конкурсі на кращу навчально-дослідну земельну ділянку, грамотами КЗ ЧОЦЕНТУМ I місце у обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Дослідницький марафон», I місце у обласному етапі Всеукраїнського конкурсу на кращу НДЗД, II місце у обласному етапі Всеукраїнської трудової акції «Юннатівський зеленбуд», II місце у обласній новорічно-різдвяній виставці «Живи, ялинко», III місце у виставці «Барви осені».



Рибалко Любов Анатоліївна,
завметодвідділом у комунальному закладі
«Чернівецький обласний центр науково-технічної
творчості учнівської молоді».

Педагогічне кредо: «Далеко не кожний стане вченим, письменником, артистом ..., але майстром у своїй справі повинен стати кожний» (В.Сухомлинський).

Працюю в комунальному закладі «Чернівецький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді» з 13 грудня 2002р. на посаді методиста. З 2004р. - завідувач методичного відділу. Займаюся організацією та проведенням обласних семінарів, конкурсів, змагань. Голова методичного об'єднання спортивно-технічного напрямку. З 2003 року секретар, а потім і головний секретар змагань з картингу серед учнівської молоді. Мала ліцензію судді національної категорії з автомобільного спорту (картинг). Як головний суддя відповідала за організацію та проведення Всеукраїнських змагань з картингу серед учнівської молоді, Кубку та Фіналів з картингу серед учнівської молоді, які проводяться на картингових трасах м.Кам'янець-Подільського Хмельницької області, Тернополя, Чернівців, Луцька та Києва.



Раца Олена Анатоліївна,

народилася 29 жовтня 1991 р. в місті Новоселиця Чернівецької області, Україна.

Навчалась у Новоселицькій гімназії, яку закінчила у 2008 р. з золотою медаллю.

В шкільні роки займалась танцями (керівник Наталія Антонівна Горда), вокалом, грала в театрі. Брала участь у різноманітних конкурсах відстоюючи честь школи та району. Вищу освіту спеціаліста здобула у Чернівецькому національному університеті ім. Ю. Федьковича,

факультет комп'ютерних наук.

Трудова діяльність:

З 2013 року – методист інформаційних технологій, керівник гуртка «комп'ютерна графіка» у Чернівецькому обласному центрі науково-технічної творчості учнівської молоді.

З 2017 року керівник гуртка «Дитяча анімація» у Чернівецькому обласному центрі науково-технічної творчості учнівської молоді.

Культурний організатор позашкільного оздоровчо-виховного табору «Лунка», літній період з 2014, 2015, 2016, 2017 роки;

Старший вихователь позашкільного оздоровчо-виховного табору «Лунка», літній період, 2017 рік.

Методист, керівник гуртків «комп'ютерна графіка» та «дитяча анімація» у Чернівецькому обласному центрі науково-технічної творчості учнівської молоді.

Громадська робота:

2005 - 2008: Голова громадської учнівської організації «Промінь надії»

2006 – 2011: Член Спілки молодих соціалістів.

2008 - 2011: Голова Спілки молодих соціалістів у Новоселицькому районі.

2014 – 2014: Голова інформаційного відділу громадської організації «Волонтерський рух Буковини».

2014: Співзасновник та голова громадської організації «Дорогою добра».

2014: Заступник голови виборчої комісії позачергових виборів президента України.

2015: Співзасновник та голова громадської організації «Українська спілка активістів «Твоє життя»

2015: кандидат в депутати Чернівецької обласної та Новоселицької районної рад.

2017: член громадської організації «Патріот України Буковина»